
15 відповідей

Приймати відповіді

1. Чи знайете Ви що означає поняття "академічна доброчесність"?

15 відповідей

2. Чи знаєте Ви що означає поняття "плагіат"?

15 відповідей

3. Чи знаєти Ви основні правила цитування наукової інформації?

15 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Так
Ні
Частково відомо

100%

Так
Ні
Частково відомо

100%

Так
Ні
Часково відомо

14,3%

85,7%

Запитання Відповіді 15

Анкета опитування НПП  щодо дотримання академічної доброчесності

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1-NNZYn90PiPv15lRMYlOUvxvwqDHlEMn6yI3TALoyB0/edit%3Fusp%3Dforms_home


4.

7 відповідей

5. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної доброчесності для Вас і для наукового колективу?

15 відповідей

6. У разі порушення академічної доброчесності Ваші дії можуть негативно вплинути на:

15 відповідей

7. Чи карали Вас за порушення академічної доброчесності?

15 відповідей

Так
Ні
Важко відповісти

14,3%

14,3%

71,4%

так
Ні
Частково розумію

100%

Престиж ЗВО
Думку колективу
Емоційний стан колективу

100%

Так
Ні
Частково

14,3%

85,7%

Запитання Відповіді 

4. Чи доводилося Вам свідомо вдаватися до плагіату у Вашій діяльності?

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1-NNZYn90PiPv15lRMYlOUvxvwqDHlEMn6yI3TALoyB0/edit%3Fusp%3Dforms_home


8. ?

7 відповідей

9. Чи впливає на Вас порушення академічної доброчесності Вашими колегами?

15 відповідей

10. Чи існує у Вашому ЗВО проблема плагіату?

15 відповідей

11. Чи ставали Ви жертвою плагіату?

15 відповідей

Так
Ні
Частково

14,3%

42,9%

42,9%

Так
Ні
Частково

14,3%

14,3%

71,4%

Так
Ні
Важко відповісти

14,3%57,1%

28,6%

Так
Ні
Важко відповісти

14,3%

14,3%

71,4%

Запитання Відповіді 15

8. Чи відомо Вам випадки порушення академічної доброчесності серед ваших колег?

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1-NNZYn90PiPv15lRMYlOUvxvwqDHlEMn6yI3TALoyB0/edit%3Fusp%3Dforms_home


12.

7 відповідей

13. Ви перевіряєте свої роботи на плагіат з метою

15 відповідей

14. Чи відчуваєте Ви відповідальність за випадки застосування плагіату Вашими студентами та аспірантами?

15 відповідей

15. Чи згодні Ви дотримуватися усіх принципів академічної доброчесності?

15 відповідей

Завжди
Інколи
Ніколи

14,3%

85,7%

Уникнення відповідальності
Самоконтролю
Вимог університету

14,3%

14,3%

71,4%

Так
Ні
Частково

14,3%

85,7%

Так
Ні
Частково

100%

Запитання Відповіді 15

12. Чи перевіряєте Ви наукові роботи / статті / тези на плагіат?

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1-NNZYn90PiPv15lRMYlOUvxvwqDHlEMn6yI3TALoyB0/edit%3Fusp%3Dforms_home



